
                                                  
 
 
   
1.A.a)   Pentru pD=p0+ρgl(1+sinα)…………………………………………………………1,5p 

  Pentru pD=1,6*105N/m2……………………………………………………………0,5p 
 

 
  2p 

       b)   Dupa scoaterea dopului presiunea indicata de manometru ramane aceeasi deoarece 
manometrul inainte de a fi montat la furtun indica p0…………………………………1p 

 
   1p 

       c)   Realizarea corecta  a graficului………………………………………………………2p 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obs:  - Linia continua este valabila daca capatul O al furtunului merge exact pe drumul 
ABCD; 
          - Linia punctata este valabila daca se tine cont ca muncitorul tine capatul O al 
furtunului la o anumita inaltime fata de drumul de mers.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 2p 

    B.   Conditia de echilibru a corpului in starea initiala: 
     

21 AA FFG += ;   ( ) ( ) 100 VV ac ρρρρ −=− …………………………………….0,75p 
  Conditia de echilibru a corpului in starea finala: 
     

21 AA FFG ′+′=  ;  ( ) ( ) 20 VV ac ρρρρ −=− ………………………………….0,75p 
  V  – volumul corpului; 
  V1 – volumul de apa dislocuit de corp in starea initiala 
  V2 – volumul de apa dislocuit de corp in starea finala 
  cρ  - densitatea corpului 
  aρ  - densitatea apei 
  0ρ  - densitatea aerului din vas in starea initiala 
  ρ   - densitatea aerului din vas in starea finala 
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V  ……………………………………………0,5p 

daca se noteaza ( )( )ρρρρ −−= acA 0  si ( )( )0ρρρρ −−= acB  
diferenta     ( )( )ρρρρ −−=− 0acBA …………………………………………...0,5p 
daca se pompeaza aer: A – B>0, V1>V2; adancimea de scufundare scade……....0,5p 
daca se scoate aer: A – B<0, V1<V2; 
adancimea de scufundare creste ………………………………………………..0,75p 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4p 
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II.a. Cantitatea de caldura necesara topirii ghetii este Q1=mcg(θ0-θ1)+mλg………2p 

Cantiatea de caldura necesara vaporizarii Q2=mca(θf-θo)+mλv……………....2p 
   m=masa de gheata    
   θ0 – temperatura de topire a ghetii 
   θf – temperatura de fierbere a apei 
Deoarece pierderile de caldura sunt proportionale cu timpul se poate scrie: 
                                  Q1=kt1………………………………………………….1p 
                                  Q2=kt2………………………………………………….1p  
k reprezinta diferenta dintre puterea plitei electrice si caldura pierduta in 
unitatea de timp. 
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                                 t2 = 114,6 min………………………………………..0,5p 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
7p 

    b. Daca presiunea atmosferica creste, puctul de fierbere al apei creste, deci si 
timpul dupa care se face vaporizarea creste…………………………………2p  

 2p 

III.A. In starea initiala sistemul poseda energie potentiala electrostatica 

                 
πε4

21qq
Wi = ………………………………………………………..1p 

 In starea finala sistemul poseda energie potentiala gravitationala si energie 
potentiala electrostatica  

               
πε8

21qq
W f = +2 mgl sin 600……………………………………….1,5p 

Obs: se considera ca nivel de referinta nivelul starii initiale 

Tensiunea din fire este 
2

21

16πε
qq

T = ………………………………………1p 

                                         3
2
1 mgT =     T=3,4 mN ………………………1p 

 
 
 
 
 
 
4,5p 

   B. Din grafic se observa ca Rcupru=2Raluminiu ……………………………….1,5p 
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                                         CuCuCuCu ISdm = ………….…………………..0,5p 
                                         AlAlAlAl ISdm = ……………………………….0,5p 
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Obs: Orice alta solutie corecta se va puncta corespunzator. 


